TEXASCORP S.A.

ERINTERDENCIA DE COMPAN LEGOT LES DE DESCRIDADES

4 AUS 23 AM 11: 26

Guayaquil, Julio 24 del 2006

RECIBIDO

Señores

INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

EXP: 119039 - 2005

Ciudad

De mi consideración:

Por medio de la presente comunico a ustedes que el día de hoy, en el libro de acciones y accionistas de mi representada, he procedido a registrar las transferencias de acciones, las mismas que a continuación detallo:

El señor Ing. TITO FREDDY MALDONADO RODRIGUEZ, portador de la cédula de identidad No. 0901734517 transfiere 400 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América, pagada en el 100% a favor de MAURO CESAR MALDONADO RODRIGUEZ con cédula de identidad # 0908935158,.

Por lo tanto el capital social de mi representada queda de la siguiente manera:

TITO FREDDY MALDONADO RODRIGUEZ, es propietario de 400 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una pagada en el 100%.

MAURO CESAR MALDONADO RODRIGUEZ es propietario de 400 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una pagada en el 100%.

Atentamente,

TITO FREDDY/MALDONADO RODRIGUEZ

GERENTE GÉNERAL TEXASCORP S. A.

Dirección: Novena 1407 entre Gómez Rendón y Maldonado - Telf.: 2-453587 - Cel.: 097-138644 E-mai: tmaldonado@espoltel.net • Guayaquil - Ecuador